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TÁJÉKOZTATÓ LEVÉL 2025. augusztus 

Rotary tagság fejlesztése és új klubok létrehozása  

 

Kedves Rotary Barátunk! 

 

A Rotary egyik legfontosabb értéke a szolgálat és a közösségépítés. Ahhoz, hogy missziónkat hosszú 

távon fenntarthassuk, kiemelt figyelmet kell fordítanunk a tagság bővítésére, a meglévő tagok 

megtartására, valamint új Rotary klubok alapítására. 

Tagság fejlesztése 

Célunk, hogy minden klubban erősítsük a közösségi összetartozást és teret adjunk a tagok 

aktivitásának. Fontos, hogy: 

• tudatosan keressük azokat a személyeket, akik szívesen vennének részt a Rotary értékeinek 

megélésében, 

• bemutassuk számukra a Rotary helyi és nemzetközi projektjeit, 

• hangsúlyt fektessünk a fiatalabb generációk bevonására, akik új lendületet adhatnak 

klubjainknak. 

Az Új Tagok Orientációját 2025. szeptember 20-án tartjuk, az Elnöki képzéssel egy időben. Küldjétek 

az új tagokat, gyertek el a workshopra! Itt megismerhetjük a Rotaryt, a különböző klubokból érkezők 

pedig mélyíthetik a kapcsolatokat, lehetőség van kérdések feltevésére is! 

 

Új klubok létrehozása 

A Rotary akkor tud a legeredményesebben működni, ha minél több közösségben van jelen. Az új klubok 

megalapítása lehetőséget ad arra, hogy a szolgálat szelleme új településekre, térségekre jusson el. 

E folyamatban a meglévő klubok támogatása, mentorálása kulcsszerepet játszik. Kérlek, keresd meg 

azokat az ismerősöket, akik a saját városban, vagy közeli városban érdeklődnek a Rotary iránt! 

Hívjatok fel és a csapatunk segít az elindulásban! 

Közös felelősségünk, hogy a Rotary a jövőben is erős, aktív és vonzó közösség maradjon. Ehhez minden 

klub hozzájárulhat azzal, hogy nyitott szemmel jár, új barátokat hív a Rotary körébe, és támogatja az új 

kezdeményezéseket. 

Kérjük, tekintsünk a tagság fejlesztésére és az új klubok létrehozására nemcsak feladatként, hanem 

lehetőségként is, amely megerősíti közösségeinket és hozzájárul ahhoz, hogy a Rotary szolgálata még 

szélesebb körben érvényesülhessen. 
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A Rotary év világelnöki üzenete: Együtt a Jóért! 

 

Unite for Good! 

2025. augusztus 25-én a Districtben 57 Rotary klub működik, összesen 1209 fővel, 11 Rotaract klub 

pedig összesen 149 fővel. Mellékelten küldjük a MyRotary oldalon nyilvántartott 5 éves 

létszámadatokat. 

Az alábbi linken a Nemzetközi Rotary online tájékoztatását és javaslatokat is találtok a klubok részére.  

https://bit.ly/RIStateofMembership2025 

Amennyiben kérdésetek, kérésetek van, bátran keressetek bennünket! 

Németh Konrád RC Göd, Új klubok létrehozásával megbízott, Korcsik Kristóf RAC, Pénzes Ilona RC 

Nyíregyháza és Kovácsné Gila Erzsébet RC Szentes-Csongrád Tagsági kérdésekkel foglalkozó 

megbízottak. 

 

Rotary üdvözlettel, 

 

Kovácsné Gila Erzsébet 

PDG 2023-24. 
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